
 
H I R D E T M É N Y 

a Kéz a Kézben Óvodába történő beiratkozás, előjegyzés rendjéről 
 

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83. § (2) bekezdés b) pontja, valamint a nevelési-oktatási 
intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 20. §. 
alapján Veresegyház Város Önkormányzata, mint fenntartó az óvodai jelentkezés időpontját és módját a 2025/2026. 
nevelési évre vonatkozóan az alábbiak szerint határozza meg: 
 

2025. április 28. hétfő 8:00-17:00 között 
2025. április 29. kedd 8:00-17:00 között 

 
Helyszíne: Kéz a Kézben Óvoda 2112 Veresegyház, Hétvezér út 6. szám alatt található épület. 
Módja: - személyesen 
  - elektronikus (e-mail) formában ugyanezen napokon: ovodabeiratkozas@veresegyhaz.hu 

 
 A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti a nevelési év kezdő napjától 
napi négy órát köteles óvodai nevelésben részt venni.  Ez a kötelezettség azon gyermekekre vonatkozik, akik 2022. 
szeptember 1. előtt születtek, és még nem járnak óvodába. A köznevelési törvény alapján lehetőség van a két és fél éves 
gyermek felvételére is abban az esetben, ha minden, a településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel 
rendelkező hároméves és annál idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme teljesíthető. 
Az a szülő vagy törvényes képviselő, aki a szülői felügyelete vagy gyámsága alatt álló gyermeket kellő időben az óvodába 
nem íratja be, szabálysértést követ el. 
 Az óvodai felvétel jelentkezés alapján történik. Az óvoda felvételi körzete Veresegyház város közigazgatási területe.  
Az óvodai jelentkezéshez Óvodai felvétel iránti kérelem és mellékleteinek kitöltése szükséges, melyek a beiratkozás 
napján a helyszínen beszerezhetők, vagy letölthetők az alábbi oldalról: 

https://kezakezbenovoda.veresegyhaz.hu/letoltheto-nyomtatvanyok/ 
A kérelem kitöltése olvasható, NYOMTATOTT NAGYBETŰVEL történjék. 
 Az óvodai beiratkozáskor be kell mutatni: 
  -a gyermek nevére kiállított lakcímet igazoló hatósági igazolványt 
  - a személyazonosság igazolására szolgáló okmányt (személyi igazolvány vagy útlevél) 
  - a gyermek nevére kiállított TAJ kártyát 
  - a gyermek nevére kiállított anyakönyvi kivonatot 
  - külföldi állampolgárság esetén a jogszerű tartózkodást megalapozó okiratot 
  - a gyermek sajátos nevelési igényét, hátrányos helyzetét stb. igazoló dokumentumot 
Felmentési lehetőségek:  

- A szülő kérelmére a járási hivatal, mint felmentést engedélyező szerv, az óvodai nevelésben való részvétel 
teljesítése alól felmentést adhat, ha a gyermek családi körülményei, sajátos helyzete ezt indokolja. A felmentés 
annak az évnek az augusztus 31. napjáig adható, melyben a gyermek a 4. életévét betölti, különös méltánylást 
érdemlő esetben, újabb kérelem alapján annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek az 5. 
életévét betölti. (Cím: Pest Vármegyei Kormányhivatal Gödöllői Járási Hivatal Hatósági Osztály) Határidő: 
2025.04.15. 

- A külföldön történő óvodáztatás bejelentését az alábbi címre kell beküldeni: Oktatási Hivatal Köznevelési 
Nyilvántartási Főosztály (cím: Budapest, Pf.19. 1363,) 

 A felvételről, átvételről az óvoda vezetője dönt. Az óvoda vezetője a döntést 2025. május 28. napjáig írásban közli a 
szülővel, melyet elektronikus formában küld meg. 
Az óvodavezető döntése ellen a szülő a közléstől vagy tudomásra jutástól számított 15 napon belül az óvoda vezetőjének 
benyújtott kérelemmel kérheti a döntés felülvizsgálatát a fenntartó Veresegyház Város Önkormányzatától. 
 
Veresegyház, 2025. március 3. 
 
Pásztor Katalin s.k.         Cserháti Ferenc s.k. 
igazgató          polgármester 
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